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Table 1:

Echantillo
n pondéré

Nombre
des

interviews

Total

Accord ou désaccord avec : a.Weinst der Wirtschaftskris sollen am Moment emol ekologesch
Interessen zereckstoen

wirklech
absolut

averstan

ganz
averstan averstan net direkt

averstan
guer net
averstan Top 2 Bottom 2

wees et
net, kann

et net
soen

Région

Centre

Sud

Nord

Est

Age

18-24 ans

25-34 ans

35-44 ans

45-54 ans

54-64 ans

65 ans et plus

Sexe

Homme

Femme

Activité

Actif

Non-actif

Profession

Indépendant

Cadre sup. / Prof. lib

Cadre moyen

Salarié

au foyer

Etudiant

Retraité

Secteur d’activité

Secteur public

Secteur Privé

Niveau d’études

Primaire -> sec. 1er
cycle

sec. 2ième  cycle

Bac+1 -> Bac +3

universitaire

Taille du ménage

1 Persoun

2 Persounen

3 Persounen

4 Persounen

5 Persounen a méi

Religiositéit

ganz reliéis

e bësse reliéis

manner reliéis

oder iwwerhaapt net
reliéis?

Revenu mensuel net
du ménage

bis 3.000 Euro

3.000 a 4.000 Euro

4.000 a 5.000 Euro

5.000 a 7.000 Euro

7.000 Euro a méi

Partis votés aux
prochaines élections

CSV

LSAP

Déi Gréng

DP

ADR

Déi Lénk

KPL d Kommunisten

aner Lëscht  Partei

refus

Parti qui reçoit le
plus de voix aux
prochaines élections

CSV

LSAP

DP

Déi Gréng

ADR

aner Lëscht  Partei

Déi Lénk

KPL d Kommunisten

Refus

 7

150 165

11 17 29 31 18 60  5

206 199

89 78

66 69

53 58

71 85

95 110

101 112

68 75

125 71

247 253

264 258

248 282

263 229

23 25

47 54

60 71

113 126

59 60

41 47

147 106

130 147

117 132

182 170

121 127

107 109

90 95

55 53

191 166

96 105

112 126

55 60

57 49

141 141

130 131

174 182

66 63

79 76

78 77

111 114

92 97

267 258

202 196

138 143

122 127

39 37

20 20

12 13

10 10

44 47

196 188

94 93

61 65

53 57

19 18

10 10

9 9

4 5

21 19

 8 12 13 30 34 20 64  3

 4 11 21 30 29 16 59  5

10 16 13 34 22 26 56  5

 6  2 22 17 42  8 59 10

10  8 14 19 36 17 55 14

 1 13 15 28 39 14 67  5

 9 11 16 32 25 19 58  7

 4 10 16 29 40 13 69  2

10 14 15 24 35 23 59  3

 8 12 23 33 20 20 53  4

 9 11 21 28 27 19 55  4

 5 12 13 30 35 16 65  6

 5 10 16 28 38 14 66  3

 9 13 18 29 25 21 54  6

 4 20 14 34 29 24 62 -

 8  6 14 25 44 14 69  4

 2 15 11 25 46 17 71  1

 4  7 20 31 33 11 64  5

 3 15 15 28 32 18 61  6

 7 10 12 22 34 17 56 15

11 12 22 32 19 23 52  4

 5 10 14 23 44 15 67  4

 4  9 19 35 30 13 65  3

 6 14 22 34 19 21 53  4

 8  9 14 29 34 17 63  6

 7 11 13 24 40 19 64  4

 6  8 14 26 41 14 66  6

 9 15 16 33 24 24 57  3

 9 15 17 28 28 24 55  4

 3 12 16 27 37 15 63  5

 4  6 23 26 36 10 62  5

 6  5  8 38 31 11 69 11

16  7 11 27 32 23 59  7

 4 12 19 33 29 16 62  3

 5 16 19 26 31 20 57  3

 8  9 16 28 33 17 61  6

 9 14 28 18 26 23 44  4

 8 11 19 39 20 20 59  2

10 11 21 34 22 21 56  2

 4  8 14 24 43 12 68  7

 6 15 11 27 39 21 66  2

 7 10 18 33 28 17 61  4

 5 11 19 33 28 16 61  4

 3  5 10 32 47  9 80  2

 7 14 20 28 29 21 57  2

 9 26 19 19 26 35 44  2

 3 20  8 40 29 23 69 -

 5 - 14 22 60  5 82 -

 9 - 25 47  9  9 56 10

 6 11 23 19 27 16 46 15

 7  9 21 32 27 16 59  4

 5 14 16 35 22 20 57  7

 8 19 13 24 34 27 58  3

 7  3 10 17 62 10 78  2

 6 40 22  9 19 46 28  4

 9 - 25 47  9  9 56 10

- 16  9 39 36 16 75 -

- - - 22 78 - 100 -

 8 -  7 38 47  8 85 -

511 511

% en ligne

F5. B. A wéi engem Moos sidd mat folgenden Aussoen

TNS ILRES Enquêtes en ligne réalisée en Mars 2009 auprès de 515
membres du MyPanel de TNS ILRES 31.03.2009



TNS ILRES - Mouvenement écologique                                             Chamberwahlen 2009                                                  24 - 31 Mars 2009

Table 2:

Echantillo
n pondéré

Nombre
des

interviews

Total

Accord ou désaccord avec : b.DéiEkologesch- a Wirtschafts-kris sollen zesummen ugange ginn,
dora leien och Chancen fir d’Zukunft

wirklech
absolut

averstan

ganz
averstan averstan net direkt

averstan
guer net
averstan Top 2 Bottom 2

wees et
net, kann

et net
soen

Région

Centre

Sud

Nord

Est

Age

18-24 ans

25-34 ans

35-44 ans

45-54 ans

54-64 ans

65 ans et plus

Sexe

Homme

Femme

Activité

Actif

Non-actif

Profession

Indépendant

Cadre sup. / Prof. lib

Cadre moyen

Salarié

au foyer

Etudiant

Retraité

Secteur d’activité

Secteur public

Secteur Privé

Niveau d’études

Primaire -> sec. 1er
cycle

sec. 2ième  cycle

Bac+1 -> Bac +3

universitaire

Taille du ménage

1 Persoun

2 Persounen

3 Persounen

4 Persounen

5 Persounen a méi

Religiositéit

ganz reliéis

e bësse reliéis

manner reliéis

oder iwwerhaapt net
reliéis?

Revenu mensuel net
du ménage

bis 3.000 Euro

3.000 a 4.000 Euro

4.000 a 5.000 Euro

5.000 a 7.000 Euro

7.000 Euro a méi

Partis votés aux
prochaines élections

CSV

LSAP

Déi Gréng

DP

ADR

Déi Lénk

KPL d Kommunisten

aner Lëscht  Partei

refus

Parti qui reçoit le
plus de voix aux
prochaines élections

CSV

LSAP

DP

Déi Gréng

ADR

aner Lëscht  Partei

Déi Lénk

KPL d Kommunisten

Refus

26

150 165

29 30  8  3 55 11  4

206 199

89 78

66 69

53 58

71 85

95 110

101 112

68 75

125 71

247 253

264 258

248 282

263 229

23 25

47 54

60 71

113 126

59 60

41 47

147 106

130 147

117 132

182 170

121 127

107 109

90 95

55 53

191 166

96 105

112 126

55 60

57 49

141 141

130 131

174 182

66 63

79 76

78 77

111 114

92 97

267 258

202 196

138 143

122 127

39 37

20 20

12 13

10 10

44 47

196 188

94 93

61 65

53 57

19 18

10 10

9 9

4 5

21 19

27 29 24 12  5 57 17  3

25 29 33  7  2 54  9  4

29 25 32  6  5 54 11  3

24 33 29  6  4 57 10  4

29 27 26  8  1 56  9  9

30 24 31  7  1 54  8  7

19 35 33  4  4 54  7  6

31 34 17 12  3 65 15  3

33 23 31  9  4 55 13  1

21 27 38  8  5 49 14 -

25 29 29  9  5 54 14  3

28 28 30  7  2 56  9  4

30 29 27  7  3 59 10  4

23 29 32  9  4 52 13  3

23 19 36 22 - 43 22 -

35 26 19  9  2 60 11 10

32 31 28  5  4 63  9 -

29 31 27  4  3 60  7  6

22 31 31 10  2 53 12  5

30 21 27 10  3 51 13  9

21 28 37  9  5 49 13  1

36 30 24  3  3 65  5  5

23 27 31 12  2 51 14  4

22 33 34  6  2 55  8  3

27 28 27 11  2 55 13  4

26 31 29  8  6 56 13  2

36 20 26  9  5 56 14  5

19 27 33 12  3 46 14  6

27 28 31  8  5 55 13  1

28 25 33  6  4 52 11  4

27 34 27  6  2 61  8  4

26 32 22 11  1 58 12  8

32 27 32  1  8 59  9 -

31 28 28  9  0 60  9  4

22 33 29 11  2 55 13  3

24 27 32  7  5 51 12  5

17 29 38 10  3 46 13  3

27 26 31 12  2 54 14  1

17 36 31  9  4 52 13  3

37 27 22  6  6 64 12  2

32 32 26  6  2 64  8  2

24 31 32  8  3 55 11  1

27 32 27  8  4 59 12  1

35 34 23  5  3 69  8  1

25 29 29  8  5 54 14  3

18 29 32  9 10 47 19  2

23 43 22  4  5 65  9  3

26 27 19 13  7 53 20  8

26 16 36 11 - 43 11 10

22 15 37  8  5 37 13 14

25 31 34  7  2 56  9  1

30 31 26  8  3 60 11  2

23 28 32  7  4 52 11  6

37 32 18  6  4 70 10  2

20 37 21  5 14 57 19  4

26 16 36 11 - 43 11 10

35 11 38  9 - 46  9  6

18 - 17 41 - 18 41 24

14 37 19 19  8 51 26  4
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Table 3:

Echantillo
n pondéré

Nombre
des

interviews

Total

Accord ou désaccord avec : c.Ennert dem Drock vun der Finanz- a Wirtschaftskris därfe keng
Décisioune geholl ginn, wou demokratesch an ekologesch Rechter (Matbestemmung,

Asprochrecht ...) a Fro gestallt gin

wirklech
absolut

averstan

ganz
averstan averstan net direkt

averstan
guer net
averstan Top 2 Bottom 2

wees et
net, kann

et net
soen

Région

Centre

Sud

Nord

Est

Age

18-24 ans

25-34 ans

35-44 ans

45-54 ans

54-64 ans

65 ans et plus

Sexe

Homme

Femme

Activité

Actif

Non-actif

Profession

Indépendant

Cadre sup. / Prof. lib

Cadre moyen

Salarié

au foyer

Etudiant

Retraité

Secteur d’activité

Secteur public

Secteur Privé

Niveau d’études

Primaire -> sec. 1er
cycle

sec. 2ième  cycle

Bac+1 -> Bac +3

universitaire

Taille du ménage

1 Persoun

2 Persounen

3 Persounen

4 Persounen

5 Persounen a méi

Religiositéit

ganz reliéis

e bësse reliéis

manner reliéis

oder iwwerhaapt net
reliéis?

Revenu mensuel net
du ménage

bis 3.000 Euro

3.000 a 4.000 Euro

4.000 a 5.000 Euro

5.000 a 7.000 Euro

7.000 Euro a méi

Partis votés aux
prochaines élections

CSV

LSAP

Déi Gréng

DP

ADR

Déi Lénk

KPL d Kommunisten

aner Lëscht  Partei

refus

Parti qui reçoit le
plus de voix aux
prochaines élections

CSV

LSAP

DP

Déi Gréng

ADR

aner Lëscht  Partei

Déi Lénk

KPL d Kommunisten

Refus

33

150 165

28 23  8  3 61 11  5

206 199

89 78

66 69

53 58

71 85

95 110

101 112

68 75

125 71

247 253

264 258

248 282

263 229

23 25

47 54

60 71

113 126

59 60

41 47

147 106

130 147

117 132

182 170

121 127

107 109

90 95

55 53

191 166

96 105

112 126

55 60

57 49

141 141

130 131

174 182

66 63

79 76

78 77

111 114

92 97

267 258

202 196

138 143

122 127

39 37

20 20

12 13

10 10

44 47

196 188

94 93

61 65

53 57

19 18

10 10

9 9

4 5

21 19

31 29 20 11  6 60 16  3

35 27 25  6  1 62  7  6

35 23 26  5  2 59  7  8

24 35 22 13  3 60 15  3

30 26 27  9 - 56  9  9

26 28 27  9  3 54 12  7

23 30 24  8  3 53 11 12

36 34 17  9  2 70 10  2

49 24 14  6  3 72 10  4

33 25 30  7  4 58 11  1

33 28 24  7  4 61 12  3

32 28 23  8  2 60 10  7

31 30 23  8  3 61 10  6

34 26 24  8  3 60 11  5

36 25 32 -  3 61  3  4

44 19 14 10  6 63 16  8

31 30 24 10  3 61 13  1

24 36 24  7  1 61  7  8

38 25 23  5  3 63  8  7

29 25 27  9 - 54  9  9

32 27 25 10  3 60 12  2

36 31 21  6  2 67  8  5

25 31 25  9  3 55 12  7

31 32 24  5  2 63  7  6

31 21 29  8  3 53 12  6

31 32 22  9  4 63 13  2

41 24 16 11  3 65 14  5

33 26 24  8  1 59  9  8

34 28 21 10  4 61 14  3

29 25 31  7  2 55  9  5

33 32 22  6  3 65  9  4

33 28 18  6  2 62  7 13

42 30 17  6  3 71  9  3

33 29 28  5  1 62  6  4

27 30 22 13  4 57 17  4

34 27 23  6  4 60 10  6

42 14 32  6  1 56  7  6

20 40 28  3  3 60  6  6

32 28 23 10  2 60 13  4

35 25 21 10  6 60 16  4

32 30 21  9  4 62 13  4

26 32 26  9  3 58 13  4

34 32 22  7  2 66  9  3

32 36 20  6  2 68  9  3

28 31 29  8  1 59 10  3

35 22 33  3  7 57 10 -

61 32  5 -  3 92  3 -

49 19  7 17 - 68 17  8

40  8 33 - - 48 - 19

23 15 27 11  4 38 15 21

26 30 27 10  3 56 13  4

33 36 19  5  3 69  8  3

40 26 23  6 - 66  6  5

44 27 18  7  4 71 11 -

42 16 33 -  9 58  9 -

40  8 33 - - 48 - 19

75 19 - -  6 94  6 -

22 - - 53 - 22 53 24

36 34 18 13 - 69 13 -

511 511

% en ligne
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Table 4:

Echantillo
n pondéré

Nombre
des

interviews

Total

Accord ou désaccord avec : d.All Moosnahmen déi elo getraff gin am Kontext vun der Finanz- a
Wirtschaftskris, muss iwerpréift gin fir ze kuken dass se kompatibel sinn mat der nohalteger

Entwecklung

wirklech
absolut

averstan

ganz
averstan averstan net direkt

averstan
guer net
averstan Top 2 Bottom 2

wees et
net, kann

et net
soen

Région

Centre

Sud

Nord

Est

Age

18-24 ans

25-34 ans

35-44 ans

45-54 ans

54-64 ans

65 ans et plus

Sexe

Homme

Femme

Activité

Actif

Non-actif

Profession

Indépendant

Cadre sup. / Prof. lib

Cadre moyen

Salarié

au foyer

Etudiant

Retraité

Secteur d’activité

Secteur public

Secteur Privé

Niveau d’études

Primaire -> sec. 1er
cycle

sec. 2ième  cycle

Bac+1 -> Bac +3

universitaire

Taille du ménage

1 Persoun

2 Persounen

3 Persounen

4 Persounen

5 Persounen a méi

Religiositéit

ganz reliéis

e bësse reliéis

manner reliéis

oder iwwerhaapt net
reliéis?

Revenu mensuel net
du ménage

bis 3.000 Euro

3.000 a 4.000 Euro

4.000 a 5.000 Euro

5.000 a 7.000 Euro

7.000 Euro a méi

Partis votés aux
prochaines élections

CSV

LSAP

Déi Gréng

DP

ADR

Déi Lénk

KPL d Kommunisten

aner Lëscht  Partei

refus

Parti qui reçoit le
plus de voix aux
prochaines élections

CSV

LSAP

DP

Déi Gréng

ADR

aner Lëscht  Partei

Déi Lénk

KPL d Kommunisten

Refus

32

150 165

29 26  8  2 60 10  3

206 199

89 78

66 69

53 58

71 85

95 110

101 112

68 75

125 71

247 253

264 258

248 282

263 229

23 25

47 54

60 71

113 126

59 60

41 47

147 106

130 147

117 132

182 170

121 127

107 109

90 95

55 53

191 166

96 105

112 126

55 60

57 49

141 141

130 131

174 182

66 63

79 76

78 77

111 114

92 97

267 258

202 196

138 143

122 127

39 37

20 20

12 13

10 10

44 47

196 188

94 93

61 65

53 57

19 18

10 10

9 9

4 5

21 19

29 28 27 10  1 57 11  5

31 31 24  9  3 63 11  2

34 27 25  7  2 61  9  5

36 23 30  6  2 59  9  2

30 24 29 12 - 54 12  5

36 28 26  6 - 64  6  4

28 35 24  6  2 62  8  6

32 27 30  8  2 59 10  1

43 20 21  9  5 63 14  2

26 32 25 11  3 58 14  3

30 26 26 12  3 56 15  3

33 31 26  5  1 64  7  3

32 27 29  7  2 59  9  3

31 30 23 10  2 61 12  4

36 17 34  5 - 54  5  7

29 22 29 13  3 51 16  4

34 34 26  4  2 68  6 -

31 29 29  6  2 60  8  3

33 31 26  8 - 64  8  2

25 24 32  9 - 50  9 10

31 30 20 12  3 62 15  3

34 28 25  8  1 62  9  4

29 27 33  7  2 56 10  2

33 31 25  5  1 64  6  4

33 23 27 11  4 56 14  3

31 31 28  7  2 61  9  2

29 29 21 14  2 58 16  5

22 39 27  6  4 61 10  3

35 27 21 11  3 62 14  3

26 28 29 11  3 54 14  4

32 30 30  7 - 62  7  2

38 24 29  2 - 61  2  8

37 23 30  3  6 60  9  1

35 24 29  9 - 59  9  3

29 33 22 11  2 63 13  2

29 31 26  8  3 61 11  3

28 33 27  5  2 60  7  6

34 19 33  9  2 53 11  2

34 34 20  7  1 68  8  3

31 37 17 10  2 68 12  3

34 25 28  9  2 59 11  2

31 29 29  8  2 60 10  1

32 29 24  8  4 61 11  3

38 30 25  5 - 68  5  1

32 27 29  5  4 59  9  3

35 25 27  4  4 60  9  4

19 34 38  4  5 53  9 -

25  5 44 18 - 31 18  7

26 52 12 - - 78 - 10

23 27 25 12 - 50 12 13

29 28 32 10  0 58 10  1

33 30 22  7  4 63 11  4

39 23 26  6  4 63 10  1

39 26 25  9 - 65  9  1

44 29 10 -  9 73  9  9

26 52 12 - - 78 - 10

19 27 45  9 - 46  9 -

41 17 24 18 - 57 18 -

20 39 13 12  8 59 20  8
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% en ligne
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Table 5:

wirklech
absolut

averstan

ganz
averstan averstan net direkt

averstan
guer net
averstan Top 2 Bottom 2

wees et net,
kann et net

soen

Accord ou désaccord
avec : a.Weinst der
Wirtschaftskris sollen am
Moment emol
ekologesch Interessen
zereckstoen

Accord ou désaccord
avec : b.DéiEkologesch-
a Wirtschafts-kris sollen
zesummen ugange ginn,
dora leien och Chancen
fir d’Zukunft

Accord ou désaccord
avec : c.Ennert dem
Drock vun der Finanz- a
Wirtschaftskris därfe keng
Décisioune geholl ginn,
wou demokratesch an
ekologesch Rechter
(Matbestemmung,
Asprochrecht ...) a Fro
gestallt gin

Accord ou désaccord
avec : d.All Moosnahmen
déi elo getraff gin am
Kontext vun der Finanz- a
Wirtschaftskris, muss
iwerpréift gin fir ze kuken
dass se kompatibel sinn
mat der nohalteger
Entwecklung

 7 11 17 29 31 18 60  5

26 29 30  8  3 55 11  4

33 28 23  8  3 61 11  5

32 29 26  8  2 60 10  3
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